
Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus
Ville de 

Saguenay
Autres Saguenay

Lac-St-
Jean

< 
Secondair

e

Diplôme 
d'études 

secondaires

CÉGEP / 
Quelques études 
post-secondaires

Études 
supérieures

< 40$K
40$K à 
<60$K

60$K à 
<100$K

100$K et 
plus

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

500 245 255 130 165 205 290 210 333 167 61 144 175 120 124 92 138 102
100.0% 49.0% 51.0% 26.0% 33.0% 41.0% 58.0% 42.0% 66.5% 33.5% 12.2% 28.8% 35.0% 24.0% 24.8% 18.3% 27.5% 20.4%

218 147 70 58 58 101 135 82 157 61 21 54 80 62 35 40 69 53
43.5% 60.1% 27.6% 44.4% 35.4% 49.5% 46.6% 39.3% 47.1% 36.4% 35.1% 37.3% 45.9% 51.7% 28.4% 43.9% 49.8% 51.6%

B D I jK N N N
67 49 18 18 23 26 42 25 54 14 5 18 24 20 10 10 23 20

13.4% 20.1% 7.0% 14.2% 13.7% 12.7% 14.3% 12.1% 16.1% 8.1% 7.9% 12.5% 13.7% 16.9% 8.1% 10.7% 16.9% 20.0%
B I n No

150 98 53 39 36 76 94 57 103 47 17 36 56 42 25 30 45 32
30.1% 40.0% 20.6% 30.2% 21.7% 36.8% 32.2% 27.1% 31.0% 28.3% 27.2% 24.8% 32.2% 34.8% 20.3% 33.2% 32.9% 31.5%

B D n N n
282 98 185 72 107 104 155 127 176 106 39 90 95 58 89 51 69 49

56.5% 39.9% 72.4% 55.6% 64.6% 50.5% 53.4% 60.7% 52.9% 63.6% 64.9% 62.7% 54.1% 48.3% 71.6% 56.1% 50.2% 48.4%
A E H m M OPQ

150 65 85 29 58 63 88 62 101 49 14 47 56 33 41 30 36 27
30.0% 26.5% 33.4% 22.5% 35.0% 30.8% 30.2% 29.7% 30.4% 29.2% 22.9% 32.5% 32.0% 27.8% 33.0% 32.9% 26.4% 26.1%

C
132 33 99 43 49 40 67 65 75 58 26 44 39 25 48 21 33 23

26.5% 13.4% 39.0% 33.1% 29.6% 19.7% 23.2% 31.0% 22.5% 34.4% 42.0% 30.2% 22.1% 20.5% 38.6% 23.2% 23.8% 22.4%
A E E f H LM OPQ

Q9 - Connaissez-vous bien les répercussions économiques et environnementales liées au projet de GNL-Québec, incluant un gazoduc et une usine de liquéfaction?
 

Total

Éducation Revenus annuels du foyer

     Pas du tout

     Assez bien

*** NET Peu / Pas du tout

     Un peu

Total

Sexe Âge Municipalité Région

Les lettres minuscules indiquent un niveau de confiance de 90%.

*** NET Très / Assez

     Très bien

 Collecte du 15 au 19 mars 2021 
 Pondération sexe, age et scolarité

Groupes de comparaison: AB/CDE/FG/HI/JKLM/NOPQ
Les lettres majuscules indiquent un niveau de confiance de 95%


